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Η νέα ΓΕΠΑΔ Κεντρικής Μακεδονίας στον 
Μητροπολίτη Βεροίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το μεσημέρι της Τρίτης, 3 Μαρτίου 2026, στο Μητροπολιτικό 
Μέγαρο Βεροίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων δέχθηκε εθιμοτυπική 
επίσκεψη από τη νέα Γενική Περιφερειακή Αστυνομική 
Διευθύντρια Κεντρικής Μακεδονίας, Ταξίαρχο Φανή 
Γιουβανοπούλου.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων καλωσόρισε τη Γενική 
Περιφερειακή Αστυνομική Διευθύντρια στην Αποστολική Μητρόπολη Βεροίας και 
ευχήθηκε ο προστάτης και πολιούχος της Βεροίας, Όσιος Αντώνιος ο Νέος, καθώς 
και ο προστάτης της Ελληνικής Αστυνομίας, Άγιος Μεγαλομάρτυρας Αρτέμιος, να 
την ευλογούν και να την ενισχύουν στο δύσκολο έργο της.

Παράλληλα, επεσήμανε την άριστη σχέση της τοπικής Εκκλησίας με την Ελληνική 
Αστυνομία και ιδιαιτέρως με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, 
κ. Ανδρέα Καλογερόπουλο, ο οποίος συνόδευε την Περιφερειακή Αστυνομική 
Διευθύντρια στην εθιμοτυπική επίσκεψη.

Από την πλευρά της, η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διευθύντρια ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο για τη φιλοξενία και ακολούθως συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν τη συνεργασία των δύο πλευρών, με στόχο την αποτελεσματικότερη 
αντιμετώπιση ζητημάτων που απασχολούν την τοπική κοινωνία.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις ετήσιες εκδηλώσεις των Παυλείων, που 
πραγματοποιούνται κάθε χρόνο τον μήνα Ιούνιο, και στη σημαντική συμβολή της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας για την ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή τους. Ο 
Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες για τη διαρκή στήριξη και 
συνεργασία, επισημαίνοντας ότι τα Παύλεια αποτελούν έναν σημαντικό 
πνευματικό και πολιτιστικό θεσμό για την επαρχία μας.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων και τη 
διαβεβαίωση για συνέχιση της αγαστής συνεργασίας προς όφελος των πολιτών 
της τοπικής μας Εκκλησίας.










